

工行镇江北固湾支行 成功堵截电信诈骗

本报讯(俞佳融 马一非)近日,工商银行镇江北固湾支行成功阻止了一起针对客户的电信诈骗。此次诈骗涉及客户要求转账到所谓“安全账户”。由于该行员工的警觉,帮助客户避免了资金损失。

该行员工回忆,当日,北固湾支行一位老客户来到银行,表示正在

网上拍卖自己的字画,并接到了一个声称是拍卖公司的电话,要求其将6万元保证金转入一个所谓的“安全账户”。客户的语气急促,并在等待期间频繁接听电话,引起了银行员工的注意。

银行员工意识到这可能是电信诈骗,并采取了相应的措施。他们

首先安抚了客户的情绪,并明确告知这很可能是诈骗行为。随后,他们向客户解释了电信诈骗的常见手段和风险,成功劝阻了客户转账的意图。

工行镇江北固湾支行不仅在事后采取了有效的措施来挽回客户的资金,还积极将电信网络诈骗的事

后挽损前置为事前预防、事中干预和事后打击。通过多种方式向客户宣传反诈知识,解答客户疑问,并采取一系列措施来提高银行一线人员对电信网络诈骗的主动监测和拦截能力。

工行镇江京口南大街支行开展冬季消防检查活动

本报讯(祝宇 包建华 俞佳融)近期,工行镇江京口南大街支行党支部为确保岁末年初期间平稳运行,有效防范金融案件的发生,组织开展“消防安全无小事 人人有责保平安”活动。

思想高度重视。该行高度重视安全生产工作,坚持“安全第一,预防为主”的方针,灌输“消防安全无小事 人人有责保平安”理念,利用晨会、晚例会组织学习上级行安保

工作通知要求,开展在线课堂学习等多种形式的安全教育活动,切实提高全员安全防范意识和责任意识,让员工们在思想上时时刻刻绷紧安全生产这根弦。

加强设施检查。该行在全面安全设施检查的同时,对重点部位、重点环节和重点时段进行重点检查,消除风险隐患。对电源、易燃物品、消防报警装置是否完好等进行全面检查,同时做好检查登记工作,使得

安全责任落实到个人,发现隐患立即处理,开展定期检查和测试,确保各种物防、技防和消防设施完好运行。

开展应急演练。该行积极组织开展有针对性的应急演练,例如开展模拟防抢防盗演练,学习如何正确使用消防灭火器等,提高员工在面对紧急突发安全事件中的应变能力、应急处置能力。

加强火灾防控。冬季是火灾频

发时期,该行认真开展火灾隐患排查工作,对所辖营业网点、ATM加钞间、理财室、办公室等消防安全情况开展检查,防范单个插排连接用电器过多导致的超负载风险,以及对火灾自动报警系统、营业场所周边是否存在消防安全隐患等情况进行彻底检查,保证消防应急通道的畅通。

工行镇江新区谏壁支行主动服务受好评

本报讯(葛浩然 俞佳融)近日,工行镇江新区谏壁支行在进社区活动中,为社区出行不便的老人解决了补助金领取难题,受到了社区居民的一致好评。

当日,工行镇江新区谏壁支行组织青年员工走进社区,通过发放宣传折页、面对面沟通等形式,主动询问周边居民是否存在金融难题,以及对工行的服务有哪些意见建议。该行网点主任在与社区负责人

的交谈中得知,近段时间社区需要向部分居民发放补助金,但这些居民年纪较大、行动不便,而且最近气温较低,无法前往银行网点办理银行卡、领取补助金,导致补助金暂时无法发放。

该行网点负责人了解到情况后,主动提出网点人员可以携带便携式发卡机,挨家挨户为老年客户办卡,妥善解决补助金发放难题。后续该网点人员与社区约定时间,

提供上门办卡服务,在实际办理的过程中,网点人员发现部分老年客户居住位置偏僻、信号较差,便携式发卡机无网络,无法现场办卡。

遇到困难后,网点没有放弃,而是积极承担起作为国有大行的社会责任,将每一位居住位置较偏的老年客户接至网点,业务办理完成后又将其安全送回家。

工行镇江 润州镇句支行 厚植客户基础

本报讯(钱韦先 包建华 俞佳融)日前,工行镇江润州镇句支行以商户服务为工作重点,将商户拓展作为厚植客户基础的重要抓手。截至12月15日,该行当季新拓商户93户。

高度重视,组织推进。该行始终高度重视商户拓户工作,利用晨会、班后会时间组织召开商户拓户动员会,积极分析学习“先收后奖”“烟草商户”等各类优惠政策,并以商户对网点带来的效益等重要意义进行讲解与分析。明确工作目标,优化考核方案,充分调动网点员工营销积极性,组建公私联动营销小分队,使商户营销、商户维护、产品渗透等工作统筹推进。

全员行动,全力拓户。该行根据商户类型制定相对应的营销策略,有效提升营销成效。首先,充分发挥网点营销阵地作用,主动向到店商户客户进行收单营销;其次,依托网点位置,针对周边三茅宫商圈以及朱方路菜场商户,通过“积极拜访,持续扫街”的形式外拓营销,力争做到周边商户多频次营销。

注重服务,提升质效。该行十分重视商户回访工作,在网点相对闲暇时积极组织员工上门拜访商户,探索不活跃商户在使用过程中遇到的问题,积极协助解决;同时还会积极介绍该行诸如融e借、信用卡、房抵贷等各项优秀产品。在巩固营销成果的同时,追求客户满意,重新唤起成为有效户。日常上门拜访时,该网点员工积极引导商户在醒目位置摆放收款码站牌,引导商户转变收款习惯,耐心分析该行聚合码较微信支付宝收款码的优势,提升商户有效户数及交易流水。

工行镇江新区支行“暖商惠民”在行动

本报讯(华志浩 俞佳融)日前,为切实降低个体工商户收单手续费成本,工行镇江新区支行积极推广个体工商户先收后奖政策,积极组织辖内商户参加“工行岁末暖商有礼”活动等,让利实体经济。

该行定期组织召开专题会议,明确降费让利具体落实措施及工作分工,强化对惠民项目等具体情况的梳理,引导全辖积极行动,确保支付降费,让利于民。辖内网点以商

户收单作为“暖商”行动着力点,加大商户收单降费让利宣传力度,主动告知优惠项目及标准,用温暖服务引导个体工商户享受工行金融服务,积极践行社会责任,确保商户类客户维护到位,降低辖内个体工商户经营成本的同时切实提升商户类客户满意度。

同时,该行聚焦小微企业、个体工商户融资难、融资贵的问题,持续加大对各类经营主体金融供给力度,

推广e抵快贷、商户e贷等,积极为小微企业和个体工商户提供融资额度更高、利率更低的信贷支持,以实际行动落实收费减免政策,解决小微企业和个体工商户的燃眉之急。

下一步,该行将持续做好政策落地,加强政策宣传,进一步提高金融服务质效,为小微企业和个体工商户提供更大的获得感,用实际行动持续助力实体经济稳步发展。

工行镇江丹阳后巷支行深耕乡镇金融

本报讯(徐昕 金鑫 俞佳融)今年以来,工行镇江丹阳后巷支行始终坚守服务民生、“三农”和中小企业的定位,以金融优势和专业能力,下沉乡镇精耕细作,创新服务模式,加大对农村实体经济的支持力度,通过多样化的金融产品和服务,为农村经济的腾飞发展插上金融的翅膀,助力区域经济稳定发展。

围绕“淘宝村”提供金融支持。丹阳市后巷镇飞达村、新弄村为有名的“淘宝村”,两个行政村内从事电商贸易的商家有100余家,年销售金额超过5000万元。该行积极走访村委会,通过村委会召集从事电商

业务的负责人召开交流会,全方位宣传该行金融产品和政策,为该产业客群提供便捷的开户、结算、收单、普惠等服务支持,有效支持了当地电商产业的蓬勃发展。

围绕工具市场提供金融支持。该镇主要特色产业是五金工具制造,是高速工具钢和工具麻花钻生产基地,辖内从事五金工具生产的中小企业达1500余家。该行在做好传统金融服务的同时,积极帮助优质企业“走出去”,提供全面的国际业务服务。为支持该产业做大做强,该行积极探索围绕核心企业供应链批量普惠服务拓展,加大力度

支持企业纾困解难,累计投放普惠贷款8000余万元,为产业经济注入活水。

围绕种植大户提供金融支持。该镇地理环境优美,具有丘陵和平原复合地貌,主要优质农作物产品为水果、有机水稻、小麦等。为有效促进农民增收和农业增效,该行围绕辖内杨家埭、雀梅墩等大型农业合作社,积极推广“种植e贷”产品,为当地农业的高效优质发展提供资金支持,有效激发农村创业活力,提高了农村经济的发展潜力,受到当地农户的一致好评。